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POZNÁMKY :

OCEĽ TRIEDY S355J0
SKRUTKY TRIEDY 8.8 DIN 933 (ISO 4017) POKIAĽ NIE JE UVEDENÉ INAK 
TRIEDA ZHOTOVENIA EXC2 PODĽA STN EN 1090-2+A1, TOLERANČNÁ TRIEDA 1.
VŠEOBECNÉ TOLERANCIE ZVAROVANÝCH KONŠTRUKCIÍ PODĽA EN ISO 13920
KONTROLA ZVAROV : STUPEŇ C PODĽA EN ISO  5817.
ODPORÚČANÁ PRÍPRAVA PRE ZVAROVÉ SPOJE PODĽA EN ISO 9692-1
PODMIENKY PRE AKOSŤ POVRCHU ZA TEPLA VALCOVANÝCH OCEĽOVÝCH PLECHOV,
ŠIROKEJ OCELE A TYČÍ PODĽA EN 10163-1 a EN 10163-2
POVRCHOVÁ ÚPRAVA  MATERIÁLU OTRYSKANÍM MIN. NA  STUPEŇ Sa 2.5 .
TRIEDA KORÓZNEJ AGRESIVITY  
EXTERIÉROVÉ KONŠTRUKCIE - C3 – H PODĽA EN ISO 12944-2; RAL - 7016
DO KAŽDEJ SKRTUKOVEJ ZOSTAVY BUDE APLIKOVANÁ VEJÁROVÁ PODLOŽKA POD MATICU A PODLOŽKU.
AKÉKOĽVEK NEZROVNALOSTI VO VÝKRESE KONZULTOVAŤ SO SPRACOVATEĽOM PROJEKTOVEJ  DOKUMENTÁCIE.
STAVBU JE NUTNÉ ZHOTOVOVAŤ  S OVERENOU PROJEKTOVOU DOKUMENTÁCIOU, TECHNICKÝMI 
PREDPISMI A TECHNICKÝMI  NORMAMI. AKÉKOĽVEK ZMENY OPROTI TEJTO VÝKRESOVEJ 
DOKUMENTÁCII MUSIA BYŤ ODSÚHLASENÉ A ZNOVU POSÚDENÉ AUTORIZOVANOU OSOBOU. 
TENTO VÝKRES  JE  NUTNÉ KOORDINOVAŤ V SÚVISLOSTI S OSTATNÝMI VÝKRESMI,
STAVEBNOU ČASŤOU A PROFESIAMI, V KTORÝCH SÚ  ŠPECIFIKOVANÉ SÚČASTI 
OSADZOVANÝCH PRVKOV.
ĎALŠÍM FUNKČNÝM PODKLADOM JE 3D MODEL  VO FORMÁTE IFC.
KONŠTRUKCIU NIE JE NUTN0 NAVRHNÚŤ NA POŽIARNE ZAŤAŽENIE.
ZABUDOVANÉ PLATNE V ŽB KONŠTRUKCII NIESÚ SÚČASŤOU DODÁVKY OK. 
ŽB KONŠTRUKCIE ZOBRAZENÉ NA VÝKRESE SÚ LEN ORIENTAČNÝM OBRYSOM ICH REÁLNY STAV 
JE ZOHĽADNENÝ V DOKUMENTÁCII SPRACOVATEĽA ŽB KONŠTRUKCIÍ
TÁTO PROJEKTOVÁ DOKUMENTÁCIE JE VYPRACOVANÁ V ZMYSLE OBSAHU A ROZSAHU REALIZAČNEJ
DOKUMENTÁCIE A V ŽIADNOM PRÍPADE NENAHRÁDZA  VYŠŠÍ STUPEŇ PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE, 
T.J. DIELENSKÚ DOKUMENTÁCIU.
PROJEKTANT NENESIE ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ ZA ZMENY USKUTOČNENÉ BEZ JEHO PÍSOMNÉHO SÚHLASU.

VŠETKY NEOZNAČENÉ ZVARY SÚ UVAŽOVANÉ S VEĽKOSŤOU MIN. POLOVICE TENŠIEHO ZVÁRANÉHO PLECHU.
V PRÍPADE NEPRÍSTUPNOSTI ZVARU PRI VÝROBE JE UVAŽOVANÝ ZVAR S MIN. VEĽKOSŤOU PODĽA HRÚBKY TENŠIEHO Z PLECHOV.
V MIESTACH, KDE NEEXISTUJE PRIESTOR PRE ZVAR A V MIESTACH SO ZREZANÝM PRVKOM JE NUTNÉ POUŽIŤ PLNÝ POL-V PRIEVAR.
V KONŠTRUKCIÍ NIE JE UVAŽOVANÝ ŽIADNA STYČNÁ HRANA PRVKOV BEZ ZVARU. 
VŠETKY MONTÁŽNE DETAILY SÚ RIEŠENÉ BUĎ SKRUTKOVÝM SPOJOM ALEBO ZVÁRANÝM, V ŽIADNOM PRÍPADE OBOMA NARAZ.
PROFILY SCHODNÍC SÚ ZVAROVANÉ PLNÝM V-ZVAROM, VRCHNÁ PÁSNICA MUSÍ BYŤ ZABRÚSENÁ. BS - ROVNAKÁ POLOŽKA SA NACHÁDZA PRESNE ZA VYZNAČENOU POLOŽKOU
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Kútový zvar:
a.min = 4 mm
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Tupý zvar:
a <= 10 mm                      b = 45°
10mm <= a <= 40 mm      b= 50°
a > 10 mm                         b= 60°
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